4 al 8 de mayo de 2020

DEPARTAMENTO DE LATIN Y GRIEGO
GRIEGO 1, 12 BACHILLERATO
ENTREGAR EL DiA 8 DE MAYO

1. LEER EL PRESENTE DE INDICATIVO DE LA VOZ PASIVA DEL VERBO A0 (en tus
apuntes de clase, en el apartado de verbos)

o Como ya sabes, la voz pasiva lleva normalmente COMPLEMENTO AGENTE. En

griego, el complemento agente se expresa con la preposicién LT més

genitivo si es de persona y en dativo sin preposicidn si no es de persona.

Fijate en los siguientes ejemplos:
N YN Und TOV TOAEUI®Y TEUVETOL :

* 1 7yn: nominativo singular. SUJETO. (La tierra)

* Und TV TOAEUL®V :preposicidn “ UIO” méas “TWV
TOAEULWV” en genitivo ( porque son personas). COMPLEMENTO
AGENTE. (Por los enemigos)

= TEUVETON : 32 persona del singular de presente de indicativo de la voz
pasiva del verbo TEUV®. VERBO. (Es saqueada)

* Traduccion: La tierra es saqueada por los enemigos.

o KOADOVTOL T VOU®:

= sujeto omitido, expresado por el verbo. (Ellos)

*  KADOVTOL : 32 persona del plural del presente de indicativo de la
voz pasiva del verbo K®wA0V®. VERBO. (Son apartados)

* 1@ VOU®: dativo singular. COMPLEMENTO AGENTE. (Por la ley)

2. EJERCICIOS:

o Conjuga en tu cuaderno el presente de indicativo de la voz pasiva del verbo

AOw.

Estudia el presente de indicativo de la voz pasiva del verbo A 0w.

Expresa los siguientes verbos en las formas requeridas y traducelas.
= AUm: (desatar) 12 persona del plural del presente ind. activo y pasivo
»  modeVw: (ensefiar) 22 pers. del sing. del pte. de ind. activo y pasivo
*  &pyw :(gobernar) 22 pers. del plural del pte. de ind. activo y pasivo
= KOAO® : (apartar) 32 pers. del plurar del pte. de ind. activo y pasivo



